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Guia aprendizaje n°2

e Enviar guia a cgutierrez@cosanber.cl con tu nombre y tu curso

Adicion en los numeros enteros

¢, Como podemos sumar nimero negativos con numeros positivos o viceversa?
Para hacer mas facil el proceso ocuparemos una recta numerica
Hay 3 opciones

1) Sitodos los nimeros son positivos.
2) Sitodos los numeros son negativos.
3) Sison distintos, 0 sea nUmeros negativos y positivos.

Ejemplos:

1) Si todos son positivos: Ejemplo: 5+3=28

Nos ubicamos en el 5 (con el punto naranjo) y como el + representa avanzar...
avanzamos 3 espacios y llegamos al 8 (con el punto amarillo)
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2) Si todos son negativos: Ejemplo: (-7) +(-4)=-11

Nos ubicamos en el - 7 (con el punto naranjo) y el + representa avanzar... pero en
este caso el nUmero que se suma es — 4 entonces debemos retroceder 4 espacios

y llegamos al -11 (con el punto amarillo)
—
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Podemos darnos cuenta que es lo mismo que decir 7 + 4 y le ponemos el signo
negativo al final... Entonces de 1y 2 deducimos que “Los numeros con signos
iguales se suman y para el resultado se conserva el signo”
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Signos iguales (Los dos positivos) se suman y se

5
. , Del caso 1 +3
conserva el signo, que en este caso es mas —

+ 8
. . . 7
Signos iguales (Los dos negativos) se suman y se
9 9 .( 9 ) y Del caso 2 +4
conserva el signo, que en este caso es menos 11

3) Si son distintos, 0 sea numeros negativos y positivos.

Ejemplo 1: (-8) +(5)=-3

Nos ubicamos en el — 8 (con el punto naranjo) y como el + representa avanzar...
avanzamos 5 espacios y llegamos al — 3 (con el punto amarillo)

| | l | l 'ﬂlﬂiﬂiﬂlﬂ D

] | I | l
13-12-11-10 9 8 7 6 5 4 -3 2 1 0 1 2

1
L

Ejemplo 2: (-5) + (7) =2

Nos ubicamos en el — 5 (con el punto naranjo) y como el + representa avanzar...
avanzamos 7 espacios y llegamos al 2 (con el punto amarillo)
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En resumen, podemos decir que cuando sumamos nimeros enteros que tienen
distinto signo se hace la siguiente relacion “Numeros de signos distintos se
restan y para el resultado se conserva el signo del numero mayor”

Signos distintos se restan y se
conserva el signo del nimero mayor
(Pensando en el valor absoluto de

los nimeros) que en este caso
entre |-8| y |5] es mas grande el de

8, 0 sea se conserva el signo

negativo.

Del caso 3 _
Ejemplo 1 -8)+(®)=-3 =3

Signos distintos se retan y se
conserva el signo del nimero mayor
(Pensando en el valor absoluto de

los numeros) que en este caso
entre |7| y |-5] es mas grande el de
7,0 sea se conserva el signo
positivo.

Del caso 3 B
Ejemplo 2 9+ (1)=2 =3




Ejercicios:

Puedes ayudarte con una recta numeérica, siguiendo los ejemplos de la guia.

a) ((2)+(-2)= b) (-6)+(-8)=
c) (N+(5)= d (4)+(-5=
e) ((9)+(4)= f) (1)+(5=
g ((2)+(-8= h)y (8)+(-7)=
) (4)+(-95= ) (9+(-4=
KN (-3)+(-7)= ) (6)+(-7)=
m) (-8)+(5)= n (7N+(2)=
Desafio

Si quieres practicar las sumas de numeros enteros te dejo un
desafio, si lo resuelves de manera correcta puedes obtener
décimas para una futura evaluacion.

Aqui dejo un link donde se subira un video
explicativo de como se resuelve el desafio.

https://drive.gooqgle.com/open?id=10B6zkdYEoIpHX
7mijotIMyNOPf36Wbsj



https://drive.google.com/open?id=10B6zkdYEolpHX7mijotIMyNQPf36Wbsj
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